

Errata - Na publicação do dia 02/11/2023, referente Edital de Chamamento Público nº 005/2023-UCEL, onde se lê: "... tendo como contrapartida a veiculação de publicidade institucional dos cooperadores...". Leia-se: "... tendo como contrapartida a veiculação de publicidade institucional dos cooperadores, bem como a exploração comercial da Praça de Alimentação descrita no local denominado Paço Encantado...". Santo André, 06 de novembro de 2023 - Jessica Pelluzzi Cavalheiro, Superintendente da Unidade de Cerimonial, Eventos e Lazer.



Esta publicação foi assinada digitalmente por Diário do Grande ABC, e está publicada em <https://www.dgabc.com.br/ri> ou acesse através do QR code ao lado.